
 
 
 
 

Δ/νση Πολιτισμού – Αθλητισμού  
Παιδείας                                 
                                                                                                                                          Πέραμα, 29 Σεπτεμβρίου 2022 

 
                                                                                         Προς:  ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Στα πλαίσια της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ,  ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΣΤΙΒΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ σε συνεργασία με την 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ του ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ σας προσκαλούν στους  Αγώνες Στίβου 
μαθητών και μαθητριών των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Περάματος, οι οποίοι τελούν υπό 
την αιγίδα της Ε.Α.Σ. ΣΕΓΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ & ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ. 
Οι αγώνες θα διεξαχθούν την Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2022 στις εγκαταστάσεις του Δημοτικού 
Σταδίου Περάματος (ΠΡΟΝΟΙΑ), από ώρα 09:30΄έως και 13:30΄. 
Στους αγώνες μπορούν να λάβουν μέρος μαθητές και μαθήτριες των Δημόσιων Δημοτικών 
Σχολείων του Δήμου Περάματος που φοιτούν στις τάξεις Γ΄, Δ΄, Ε΄ & ΣΤ΄. 

 Κατά την διάρκεια των αγώνων θα παρευρίσκεται γιατρός. 
 Οι απονομές θα γίνονται στον ίδιο χώρο κατά την διάρκεια των αγώνων. 
 Οι κριτές θα είναι επίσημοι πιστοποιημένοι κριτές του ΣΕΓΑΣ. 

 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ: 

 Κάθε σχολείο συμμετέχει στους αγώνες με απεριόριστο αριθμό αθλητών. 
 Κάθε αθλητής έχει δικαίωμα συμμετοχής σε ΕΝΑ μόνο αγώνισμα. 
 Θα υπάρχουν δύο κατηγορίες αγοριών και δύο κατηγορίες κοριτσιών με τα εξής 

αθλήματα: 
1η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ,  ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ Γ΄& Δ΄: 

 Δρόμος 50 μέτρων 
 Μήκος άνευ φοράς 
 VORTEX & 
 Δρόμος 300 μέτρων 

2Η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ Ε΄& ΣΤ΄: 
 Δρόμος 50 μέτρων 
 Μήκος άνευ φοράς 
 VORTEX & 
 Δρόμος 600 μέτρων  

Οι καταστάσεις συμμετοχής (Υπόδειγμα 1) των σχολείων με τους μαθητές και τις μαθήτριες που 
θα λάβουν μέρος στους αγώνες, θα πρέπει να έχουν κατατεθεί από τα σχολεία με email στην 
διεύθυνση: jpsomiadis54@gmail.com. μέχρι και την Πέμπτη 29 Σεπτεμβρίου 2022. 



 Η ώρα προσέλευσης των μαθητών και μαθητριών θα είναι μία ώρα πριν την έναρξη του 
αγωνίσματος που θα λάβουν μέρος, συνοδευόμενοι από εκπαιδευτικό του σχολείου ή 
από μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. 

 Σε περίπτωση που οι μαθητές δεν συνοδεύονται από εκπροσώπους του σχολείου, 
προσέρχονται με τον κηδεμόνα τους στην γραμματεία των αγώνων. 

 Η ιατρική πιστοποίηση των μαθητών και μαθητριών που λαμβάνουν μέρος με τα σχολεία 
τους θα γίνεται με ευθύνη των σχολείων, με βάση το Ατομικό Δελτίο Υγείας των 
μαθητών που υπάρχει στο σχολείο. 

 Στο αγωνιστικό χώρο επιτρέπεται η παρουσία μόνο του εκπαιδευτικού του κάθε 
σχολείου. 
 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ: 
 Όλοι οι δρόμοι θα γίνονται σε τελικές σειρές. Η τελική κατάταξη καθορίζεται από τον 

χρόνο. 
 Οι εκκινήσεις στους δρόμους ταχύτητας θα γίνουν από όρθια θέση. 
 Το αγώνισμα VORTEX θα διεξαχθεί με φορά σε δύο προσπάθειες και στην συνέχεια οι 

μαθητές με τις 8 καλύτερες αποδόσεις θα έχουν μία προσπάθεια επιπλέον. 
 Το αγώνισμα του άλματος σε μήκος θα διεξαχθεί σε δύο προσπάθειες άνευ φοράς και 

στη συνέχεια οι μαθητές με τις 8 καλύτερες επιδόσεις θα έχουν μία επιπλέον 
προσπάθεια. 
 

ΤΡΟΠΟΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ: 
Α. ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΑΘΛΗΤΩΝ: κάθε αθλητής που καταλαμβάνει μία θέση στην οκτάδα σε 
κάθε αγώνισμα λαμβάνει βαθμούς. Ο 1ος 8 βαθμούς, ο 2ος 7 βαθμούς, ο 3ος 6 βαθμούς, ο 4ος 5 
βαθμούς, ο 5ος 4 βαθμούς, ο 6ος 3 βαθμούς, ο 7ος 2 βαθμούς και ο 8ος 1 βαθμό.    
Β. ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ:  
Κάθε σχολείο λαμβάνει 1 βαθμό για κάθε μαθητή ή μαθήτρια που συμμετέχει με το σχολείο. 
 
ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ:  

 Μετάλλια θα λάβουν οι τρεις πρώτοι νικητές και οι τρεις πρώτες νικήτριες για κάθε 
αγώνισμα, σε κάθε κατηγορία. 

 Τιμητική πλακέτα θα απονεμηθεί στο Δημοτικό Σχολείο με την υψηλότερη βαθμολογία. 
 Όλα τα παιδιά που θα λάβουν μέρος στους αγώνες θα πάρουν αναμνηστικό δίπλωμα. 

 
ΓΙΑ ΟΠOΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΑΠΕΥΘΥΝΕΣΤΕ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 
6983030177, 6976194812, 6948889152 & 6947612048 ή στο E: jpsomiadis54@gmail.com  
 

ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ: 
ΩΡΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 

09:30 ΔΡΟΜΟΣ 50 ΜΕΤΡΩΝ  ΑΓΟΡΙΑ Ε΄& ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
09:30 ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ ΑΝΕΥ ΦΟΡΑΣ ΑΓΟΡΙΑ Γ΄& Δ΄ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
09:30 VORTEX ΚΟΡΙΤΣΙΑ Γ΄& Δ΄ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
10:15 ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ ΑΝΕΥ ΦΟΡΑΣ ΚΟΡΙΤΣΙΑ Γ΄& Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
10:15 ΔΡΟΜΟΣ 50 ΜΕΤΡΩΝ ΚΟΡΙΤΣΙΑ Ε΄& ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
10:15 VORTEX ΑΓΟΡΙΑ Γ΄& Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
11:00 ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ ΑΝΕΥ ΦΟΡΑΣ ΚΟΡΙΤΣΙΑ Ε΄& ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 



11:00 ΔΡΟΜΟΣ 50 ΜΕΤΡΩΝ ΚΟΡΙΤΣΙΑ Γ΄& Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
11:00 VORTEX ΑΓΟΡΙΑ Ε΄& ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
11:45 ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ ΑΝΕΥ ΦΟΡΑΣ ΑΓΟΡΙΑ Ε΄& ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
11:45 ΔΡΟΜΟΣ 50 ΜΕΤΡΩΝ ΑΓΟΡΙΑ Γ΄& Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
11:45 VORTEX ΚΟΡΙΤΣΙΑ Ε΄& ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
12:15 ΔΡΟΜΟΣ 300 ΜΕΤΡΩΝ ΚΟΡΙΤΣΙΑ Γ΄& Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
12:30 ΔΡΟΜΟΣ 300 ΜΕΤΡΩΝ ΑΓΟΡΙΑ Γ΄& Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
12:45 ΔΡΟΜΟΣ 600 ΜΕΤΡΩΝ ΚΟΡΙΤΣΙΑ Ε΄& ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
13:00 ΔΡΟΜΟΣ 600 ΜΕΤΡΩΝ  ΑΓΟΡΙΑ Ε΄& ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
 
 

 
 

                 Ο Δήμαρχος                                                                             Ο Πρόεδρος ΣΕΔΑΣ                                               
 
 
 
        Ιωάννης Λαγουδάκης                                                                    Ιωάννης Ψωμιάδης 


